



# दैनिक न्याय साक्षी

## अधिकार से न्याय तक

RNI NO - CHHIN/2018/76480

Postal Registration No-055/Raigarh DN CG

रायगढ़, मंगलवार 20 सितंबर 2022

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रुपए

वर्ष-04, अंक- 351

### महत्वपूर्ण एवं खास

#### दिल्ली पुलिस ने जैकलीन फर्नांडीज से की पूछताछ

नई दिल्ली (आरएनएस)। दिल्ली पुलिस की आर्थिक अपराध शाखा (ईओडब्ल्यू) ने कथित ठग सुकेश चंद्रशेखर से जुड़े मामले में बॉलीवुड अभिनेत्री जैकलीन फर्नांडीज से सोमवार को फिर पूछताछ की। जैकलीन से पिछले सप्ताह भी इसी मामले में कई घंटों तक पूछताछ की गयी थी। जैकलीन को सुकेश चंद्रशेखर से जुड़े 200 करोड़ रुपये के मनी लॉन्ड्रिंग मामले पर पूछताछ के लिए ईओडब्ल्यू के सामने पेश होने के लिए समन जारी किया गया था। वहीं पिछले साल पिछले साल उन्हें प्रवर्तन निदेशालय ने भी तलब किया था।

#### औरंगाबाद में सोन नदी में डूबने से तीन बच्चों की मौत

औरंगाबाद (आरएनएस)। बिहार में औरंगाबाद जिले के दाउदनगर थाना क्षेत्र में सोन नदी में डूबकर तीन बच्चों की मौत हो गयी। पुलिस सूत्रों ने सोमवार को यहां बताया कि काली स्थान घाट पर रविवार की देर शाम जितिया पर्व के अवसर पर स्नान के दौरान सोन नदी में डूबने से तीन बच्चों की मौत हो गयी। मृतकों में जिले के दाउदनगर थाना क्षेत्र के अमृत बिगहा निवासी मनोज पासवान का आठ वर्षीय पुत्र सोनू, राजकुमार पासवान का 12 वर्षीय पुत्र किशु और गोह थाना क्षेत्र के मीरपुर निवासी जितेंद्र पासवान का 8 वर्षीय पुत्र शिवा शामिल है। जिलाधिकारी सौरभ जोरवाल ने कहा कि इस दुर्घटना में मृत बच्चों के परिजनों को राज्य सरकार की ओर से चार-चार लाख रुपये की सहायता राशि प्रदान की जाएगी।

#### पत्नी से हुआ झगड़ा तो मेट्रो के सामने कूदा शख्स, हुई मौत

नोएडा (आरएनएस)। पत्नी से झगड़ा होने के बाद नोएडा की गोल्फ सिटी मेट्रो स्टेशन पर एक व्यक्ति ने सुसाइड कर लिया। मिला जानकारी के मुताबिक, घटना सोमवार सुबह करीब 8.40 की है। सूचना मिलने के बाद नोएडा पुलिस ने मौके पर पहुंचकर व्यक्ति के शव को निकाला और उसे कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक, व्यक्ति की उम्र करीब 47 वर्ष है और उसकी पहचान राजेश के रूप में हुई है और वह हरियाणा का रहने वाला बताया जा रहा है। जांच में पता चला है कि राजेश अपनी पत्नी के साथ अपने घर जा रहा था। तभी गोल्फ कोर्स मेट्रो स्टेशन पर पति और पत्नी में किसी बात को लेकर बहस शुरू हो गई। बहस इतनी ज्यादा बढ़ गई कि राजेश ने सामने से आ रही मेट्रो के सामने कूदकर आत्महत्या कर ली। राजेश सूरजपुर में स्थित एमआरएफ टायर कंपनी में सुपरवाइजर के पद पर तैनात था। मिला जानकारी के अनुसार राजेश ने गुस्से में आकर मेट्रो के आगे कूदकर आत्महत्या की है।

#### सीहोर में पहाड़ से युवक का पैर फिसलने से मौत

सीहोर (आरएनएस)। मध्यप्रदेश के शिवपुरी जिले में स्थित एक पहाड़ पर चढ़े एक युवक के पैर फिसलने से आज उसकी मौत हो गयी। पुलिस सूत्रों ने बताया कि पर्यटन स्थल भीम कोटी के पहाड़ी पर घूमने के लिए गया झारखंड निवासी युवक परदेशी राम का पैर फिसलने से नीचे गिरने से उसकी मौत हो गयी। पुलिस ने इस मामले में प्राथमिकी दर्ज कर जांच में लिया है।

## गया में डकैती में शामिल दो अपराधी गिरफ्तार, चोरी के आभूषण सहित कई हथियार बरामद

गया (आरएनएस)। बिहार में गया जिला पुलिस ने डकैती में शामिल दो कुख्यात अपराधियों को गिरफ्तार कर लिया तथा लूटे गये आभूषण सहित हथियार बरामद किया है।

अपर पुलिस अधीक्षक मनीष कुमार ने यहां बताया 31 अगस्त को गया जिले के चंदौती थाना क्षेत्र के शिवपुरी कॉलोनी में दिनदहाड़े अपराधियों ने हथियार के बल पर डकैती की घटना की अंजाम दिया था। शिवपुरी कॉलोनी निवासी सेवा निर्मित प्रोफेसर डॉ. राय अश्वनी कुमार के घर में पांच की संख्या में अपराधियों ने हथियार के बल पर परिजनों को अपने कब्जे में ले लिया और इसके बाद नगदी सहित करीब तीन लाख रुपये मूल्य के



सोने-चांदी के आभूषण को लूट लिया था। इस सिलसिले में वरिय पुलिस अधीक्षक हर्षप्रत कौर के निर्देश पर स्पेशल टीम का गठन किया गया, जिसमें तकनीकी शाखा के पुलिससकर्मियों सहित चंदौती एवं गुरुआ थाना की पुलिस को

शामिल किया गया।

कुमार ने बताया कि पुलिस के द्वारा लगातार अनुसंधान एवं विभिन्न जगहों पर छापामारी की गयी। इसके बाद इस घटना में शामिल दो अपराधियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार अपराधियों में योगेंद्र कुमार और रविंद्र पासवान शामिल है। पुलिस ने उनके पास से चार देशी पिस्तौल, 12 कारतूस, एक मैगजीन, दो मोटरसाइकिल एवं चोरी किये गए सोने के कई आभूषण को बरामद किया है। इस घटना में शामिल अन्य तीन अपराधियों की गिरफ्तारी के लिए पुलिस छापामारी कर रही है।

## पाकिस्तान सीमा पर बीएसएफ ने 21 करोड़ की हेरोइन और हथियार किए जब्त

### ड्रोन से गिराए गए नशीले पदार्थ

नई दिल्ली (आरएनएस)। पंजाब से लगी भारत पाकिस्तान की सीमा पर एक बार फिर ड्रोन की मदद से पाकिस्तान ने नशीले पदार्थ और हथियार गिराए हैं। सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) ने पंजाब के सीमावर्ती इलाके से बड़ी मात्रा में हेरोइन और हथियार बरामद किए हैं। बीएसएफ की तरफ से ये जानकारी दी गई है।

बीएसएफ की तरफ से मिला जानकारी के मुताबिक सोमवार करीब 2.45 बजे अटारी बॉर्डर से सटे पुलमोरा गांव में जवानों को संदिग्ध ड्रोन की गतिविधि दिखाई दी। पेट्रोलिंग कर रहे जवानों ने ड्रोन को फॉलो किया, तो कुछ देर बाद ड्रोन संदिग्ध पैकेट गिराकर पाकिस्तान सीमा की तरफ चला गया। इस घटना के बाद बीएसएफ जवानों और पंजाब पुलिस



ने संयुक्त रूप से इलाके में सर्च ऑपरेशन चलाया। तलाशी में जवानों को एक पैकेट मिला। पैकेट में हेरोइन के तीन छोटे पैकेट मिले, जिसका वजन करीब 3 किलो है। इसकी अनुमानित कीमत करीब 21 करोड़ रुपए बताई जा रही है। हेरोइन के साथ एक पिस्टल और 8 कारतूस भी बरामद किए गए हैं। इस पूरी कार्यवाही को बीएसएफ दिखाई दी। पेट्रोलिंग कर रहे जवानों ने ड्रोन को फॉलो किया, तो कुछ देर बाद ड्रोन संदिग्ध पैकेट गिराकर पाकिस्तान सीमा की तरफ चला गया। इस घटना के बाद बीएसएफ जवानों और पंजाब पुलिस

### बांग्लादेश सीमा से बीएसएफ ने एक तस्कर को गिरफ्तार कर 40 लाख का सोना बरामद किया

नई दिल्ली (आरएनएस)। सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) ने उत्तर बंगाल की भारत बांग्लादेश सीमा से एक तस्कर को गिरफ्तार कर करीब 40 लाख के बिस्कुट बरामद किए हैं। बीएसएफ की तरफ से ये जानकारी दी गई है। बीएसएफ ने बताया कि एक खुफिया इनपुट के आधार पर रायगंज सेक्टर के तहत बीएसएफ की 61 वीं बटालियन के जवानों ने एक भारतीय नागरिक को सात सोने की बिस्कुट के साथ पकड़ा है। जानकारी के मुताबिक पकड़ा गया तस्कर पतिराम इलाके से बस से मालदा जा रहा था, उसी वक्त बीएसएफ के जवानों ने उसे गिरफ्तार कर लिया। पकड़े गए भारतीय का नाम प्रशांत विश्वास है। इसके पास से 7 सोने के बिस्कुट जिसका बजन 816.360 ग्राम है, बरामद किए गए हैं। बरामद किए गए सोने की कीमत अंतरराष्ट्रीय मार्केट में करीब 40 लाख 65 हजार 472 आंकी गई है। संभावना है कि ये सोना बांग्लादेश से तस्कर कर लाया गया था। बीएसएफ ने पकड़े गए तस्कर और सोने को आगे की जांच के लिए स्थानीय कस्टम विभाग को सौंप दिया है। वहीं ये पता लगाने की कोशिश की जा रही है कि आखिर ये सोना कहाँ भेजा जाना था।

कुछ दिनों में पाकिस्तानी तस्करों ने पंजाब सीमा के रास्ते 7 बार ड्रोन के जरिए भारत में ड्रम गिराने की कोशिश की थी। कई बार

बीएसएफ के जवानों ने ड्रोन पर गोलीबारी भी की है और उन्हें पाकिस्तान की तरफ धकेला है।

## सपना चौधरी को कोर्ट ने हिरासत में लिया, धोखाधड़ी के मामले में डांसर ने किया सरेंडर

नई दिल्ली (आरएनएस)। हरियाणवी डांसर सपना चौधरी ने आज कोर्ट में सरेंडर कर दिया है। जानकारी के अनुसार एसीजेएम कोर्ट ने सपना चौधरी को सरेंडर के उपरांत कस्टडी में ले लिया।

जारी किया गया था जमानती वारंट- सपना चौधरी के खिलाफ जमानती वारंट जारी किया गया था, जिसके चलते उनको कोर्ट में पेश होना था, लेकिन पिछली 6 तारीख को कोर्ट में पेश होने से पूर्व जज शांतनु त्यागी आपात छुट्टी पर चले गए थे। इसकी वजह से बेंच नहीं बैठी। बता दें कि सपना चौधरी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया गया था और इसी के चलते ये कार्रवाई हुई है। लेकिन कुछ ही देर बाद सपना का



वारंट वापस ले लिया गया और उसे कोर्ट ने कस्टडी से मुक्त कर दिया है। कोर्ट ने सपना चौधरी का वारंट इस शर्त पर खत्म किया कि कोर्ट में वो पेश होकर सहयोग करेंगी। जिसके बाद अब मामले में अगली सुनवाई अब 30 सितंबर को होगी। गौरतलब है कि 2018 के अक्टूबर में लखनऊ के स्मृति उपवन में सपना चौधरी

का कार्यक्रम था। लोगों ने कार्यक्रम को देखने के लिए ऑफलाइन और ऑनलाइन 300 रुपए दिए थे, लेकिन सपना चौधरी ने उस कार्यक्रम में नहीं पहुंची थी। इसके बाद लोगों ने हंगामा काटा और फिर मामला कोर्ट में जा पहुंचा, क्योंकि हजारों की तादाद में लोगों ने टिकट को पैसे देकर खरीदा था। ऐसे में जब सपना चौधरी परफॉर्मेंस के लिए नहीं पहुंची तो लोग नाराज हो गए और हंगामा किया। इसी धोखाधड़ी के मामले में आज सपना चौधरी को लखनऊ के एसीजेएम कोर्ट में पेश होना था। इस मामले की एफआईआर शो के ऑर्गनाइजर जूनेद अहमद, नवीन शर्मा, इवाद अली, अमित पांडे और रत्नाकर उपाध्याय का नाम भी शामिल था।

## एलजी ने जम्मू-कश्मीर के पुलवामा, शोपियां में बहुउद्देशीय सिनेमा हॉल का उद्घाटन किया

श्रीनगर (आरएनएस)। जम्मू-कश्मीर के उपराज्यपाल मनोज सिन्हा ने पुलवामा और शोपियां जिलों में बहुउद्देशीय सिनेमा हॉल का उद्घाटन किया। उन्होंने कहा, आज जम्मू-कश्मीर केंद्र शासित प्रदेश के लिए एक ऐतिहासिक दिन है। पुलवामा और शोपियां में बहुउद्देशीय सिनेमा हॉल फिल्म स्क्रीनिंग, सूचना और युवाओं के कौशल से लेकर सुविधाएं प्रदान करेंगे। इस कार्यक्रम को देखने के लिए छात्र, युवा और जीवन के सभी क्षेत्रों के लोग इस पुलवामा और एमसी शोपियां में नए बहुउद्देशीय सिनेमा हॉल में एकत्र हुए।

सरकार के मिशन युवा विभाग द्वारा

जिला प्रशासन के सहयोग से जिला मुख्यालयों पर सिनेमाघरों की स्थापना का कार्य शुरू किया गया है। अनंतनाग, श्रीनगर, बांदीपोरा, गांदरबल, डोडा, राजौरी, पुंछ, किरतवाड़ और रियासी में जल्द ही सिनेमा हॉल का उद्घाटन किया जाएगा। उपराज्यपाल ने पुलवामा और शोपियां के बहुउद्देशीय सिनेमा हॉल लोगों, खासकर कश्मीर की युवा पीढ़ी को समर्पित किए, जिन्होंने इस पल का लंबे समय से इंतजार किया है। उन्होंने मिशन यूथ के तहत केंद्र शासित प्रदेश के हर जिले में इसी तरह के बहुउद्देशीय सिनेमा हॉल स्थापित करने के सरकार के शिकोण को साझा

किया। उन्होंने कहा, सिनेमा एक शक्तिशाली रचनात्मक माध्यम है जो लोगों की संस्कृति, मूल्यों और आकांक्षाओं को दर्शाता है। यह ज्ञान की दुनिया, नई खोजों के द्वार खोलता है, लोगों को एक-दूसरे की संस्कृति की बेहतर समझ प्राप्त करने में सक्षम बनाता है। जम्मू-कश्मीर का सिनेमा की दुनिया से पुराना नाता है। सिन्हा ने कहा कि नई फिल्म नीति और बनाई गई सुविधाओं ने एक बार फिर जम्मू-कश्मीर को पसंदीदा शूटिंग गंतव्य बना दिया है और केंद्रशासित प्रदेश में फिल्म निर्माण के सुनहरे युग को वापस ला दिया है।

## भाजपा में शामिल हुए पंजाब के पूर्व मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिंदर सिंह

नई दिल्ली (आरएनएस)। पंजाब के पूर्व मुख्यमंत्री कैप्टन अमरिंदर सिंह भारतीय जनता पार्टी में शामिल हो गए हैं। इसी के साथ उनकी पार्टी का पंजाब लोक कांग्रेस का भाजपा में विलय हो गया है। आज केंद्रीय मंत्री नरेंद्र सिंह तोमर और किरन रिजिजू ने उनको बीजेपी की सदस्यता दिलाई। अमरिंदर के साथ-साथ उनके कई सहयोगी भी बीजेपी में शामिल हुए। बीजेपी में शामिल होने के बाद अमरिंदर सिंह ने बताया कि उन्होंने अपने समर्थकों से चर्चा की थी। इसमें तय हुआ कि पंजाब का कोई भविष्य देखना है तो बीजेपी के साथ विलय करना चाहिए। उन्होंने कहा कि हमारी और बीजेपी की विचारधारा एक ही है।

2022 पंजाब विधानसभा चुनाव से पहले छोड़ा था कांग्रेस का हाथ- कैप्टन अमरिंदर सिंह पंजाब विधानसभा चुनाव 2022 से पहले ही कांग्रेस से अलग हुए थे। इसके बाद उन्होंने 2022

के चुनाव के लिए पीएलसी पार्टी बनाई और फिर बीजेपी के साथ मिलकर चुनाव लड़े, हालांकि, आम आदमी पार्टी की आधी में बीजेपी और अमरिंदर सिंह दोनों को ही खाली हाथ रहना पड़ा था।

सिख चेहरे की तलाश में थी बीजेपी-पंजाब में अकाली दल से अलग होने के बाद बीजेपी लंबे समय से पंजाब में एक मजबूत सिख चेहरे की तलाश कर रही है, जो पंजाब में पार्टी को सियासी संजीवनी दे सके और हिंदू समुदाय के बीच भी स्वीकार्य हो। ऐसे कैप्टन अमरिंदर सिंह बीजेपी के दोनों ही फॉर्मूले में पूरी तरह से फिट बैठते हैं, क्योंकि वो पंजाब की सियासत में मंझे हुए नेता हैं। बता दें कि कैप्टन अमरिंदर सिंह की एंटी भाजपा में उस समय हुई है जब 2024 के लोकसभा चुनाव आने वाले हैं, ऐसे में बीजेपी के लिए कैप्टन अमरिंदर सिंह किसी संजीवनी बूटी से कम नहीं है।

### चीनी हमले में अमेरिका ताइवान की रक्षा करेगा : बाइडेन

वाशिंगटन। अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन ने फिर कहा है कि चीन के हमले करने की स्थिति में अमेरिका ताइवान की रक्षा करेगा। बाइडेन से पूछा गया कि क्या चीन के ताइवान पर हमला करने पर अमेरिकी सेना ताइवान की रक्षा करेगी। इसके जवाब में अमेरिकी राष्ट्रपति ने हामी भरते हुए 'हाँ' में जवाब दिया। यह साक्षात्कार रविवार को प्रसारित हुआ जिसके बाद न्हाइड हाउस ने दोहराया कि अमेरिकी नीति में कोई बदलाव नहीं हुआ है। उन्होंने कहा कि अमेरिका की नीति हमेशा 'रणनीतिक अस्पष्टता' में से एक रही है। अमेरिका ताइवान की रक्षा करने के लिए प्रतिबद्ध नहीं है, लेकिन विकल्प को भी खारिज नहीं करता है। ताइवान पूर्वी चीन के तट पर एक स्व-शासित द्वीप है जिसे चीन अपने क्षेत्र के रूप में दावा करता है। अमेरिका लंबे समय से इस मुद्दे पर कूटनीतिक सख्ती बरते हुए है। एक ओर यह चीन नीति का पालन करता है, जो चीन के साथ उसके संबंधों का आधार भी है।

## बेकाबू एंबुलेंस ने दो बाइकों को रौंदा, महिला समेत तीन की मौत; आरोपी चालक फरार

गजियाबाद (आरएनएस)। गजियाबाद के विजयनगर थानाक्षेत्र में डीडीपीएस स्कूल के पास बेकाबू एंबुलेंस की टक्कर में दो बाइकों को रौंदा डाला। हादसे में तीन लोगों की मौत हो गई हंगामे की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और शवों को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया वहीं घटना के बाद आरोपी चालक एंबुलेंस मौके पर छोड़कर फरार हो गया। पुलिस उसकी तलाश में जुटी है।

विजयनगर एसएचओ योगेंद्र मलिक ने बताया कि रविवार रात करीब सवा 11 बजे दो बाइकों पर महिला समेत तीन लोगों प्रताप बिहार बाईपास से होते हुए न्यू लिंक रोड की तरफ आ रहे थे। जैसे ही दोनों बाइक पर सवार लोग सिद्धार्थ विहार स्थित डीपीएस कट के पास पहुंचे तो तेज रफ्तार एंबुलेंस ने दोनों बाइक में टक्कर मार दी। हादसे में एक बाइक पर सवार गौतमबुद्धनगर की पतवाड़ी निवासी राजकुमारी की मौत हो गई, जबकि उनके साथ मौजूद उनका बेटा मोहित गंधीर रूप



से घायल हो गया। वहीं, दूसरी बाइक पर सवार विजयनगर थानाक्षेत्र के मवंई निवासी मनमोहन और भीमनगर निवासी ऋषिपाल की भी मौके पर मौत हो गई। घटना के बाद आरोपी चालक एंबुलेंस मौके पर छोड़कर फरार हो गया। घटना के बाद स्थानीय लोगों और राहगीरों ने हंगामा कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने घायलों को अस्पताल और शवों को पोस्टमार्टम के लिए मोर्चरी में भिजवाया। पुलिस का कहना है कि घटना के संबंध में शिकायत मिलने के बाद उसके आधार पर आगामी कार्रवाई की जाएगी।

## बेगूसराय के बाद अब बिहार के हाजीपुर में सड़क पर अंधाधुंध गोलीबारी

हाजीपुर (आरएनएस)। बिहार के वैशाली जिले के नगर थाना क्षेत्र में अपराधियों ने अंधाधुंध गोलीबारी की, जिससे लोग दहशत में आ गए। पुलिस मामले की जांच में जुटी है जबकि लोग इसे बेगूसराय की घटना से भी जोड़ कर देख रहे हैं। पुलिस के मुताबिक, वैशाली जिले के मड़ई चौक के पास रायबारा की देर शाम बाइक सवार बदमाशों ने अंधाधुंध गोलीबारी की। अपराधियों ने कई राउंड फायर किए। पुलिस के एक अधिकारी ने कहा कि घटना की सूचना मिलने के बाद मौके पर पुलिस पहुंची, लेकिन तब तक बदमाश फरार हो चुके थे।



नगर थाना के पुलिस निरीक्षक सुबोध सिंह ने सोमवार को बताया कि पुलिस ने घटनास्थल से तीन खाली

खोखे बरामद किए हैं। उन्होंने कहा कि इस घटना में किसी के नुकसान की खबर नहीं है। उन्होंने कहा कि क्षेत्रों की नाकेबंदी कर अपराधियों की गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है। कई लोग इस घटना को बेगूसराय की घटना से जोड़कर देख रहे हैं। गत मंगलवार को बेगूसराय में अपराधियों ने सिलसिलेवार गोलीबारी की थी, जिसमें एक व्यक्ति की मौत हो गई थी तथा 10 लोग घायल हो गए थे। इस मामले में अबतक चार लोगों को गिरफ्तार कर लिया गया है।

### बेगूसराय में अपराधियों ने किसान को मारी गोली

बेगूसराय (आरएनएस)। बिहार में बेगूसराय जिले के सिधौल पुलिस आउट पोस्ट क्षेत्र में अपराधियों ने एक किसान को गोली मारकर घायल कर दिया।

पुलिस सूत्रों ने सोमवार को यहां बताया कि रविवार की देर रात आकाशपुर गांव में मोटर साइकिल सवार दो अपराधियों ने किसान हिरबोल सिंह को गोली मारकर घायल कर दिया। सूत्रों ने बताया कि घायल किसान को स्थानीय अस्पताल में भर्ती कराया गया है। मामले की छानबीन की जा रही है।